Honaroxk 3. Komropricu 3 OpiIEHTOBHUM PO3PAXYHKOM MO KOKHOMY MailIaHUUKY

1. OpieHTOBHMII KOIITOPHC 00JIAIITYBAHHSA MAJaAHYNKY
B napky «Map’in I'ai» . Maiinanuuk opieHToBHO 40*30. Ilepumetp 140 m.im.

€ MOXKJIMBOCTI 30UIBIICHHS TUIOILII.

1. Oropoxa: Bucora 1.70 — 2.0 m, [Tepumetp * 1500 rpr /M = 210 000 rpH.
2. CtoBO 3 KpenexxeM u konanuem sim: 46 mt* 400 rpua/mt. =18 400,00 rpH.
3. MoHTax oropoxi, cToBIiB 3 6eronyBanHsIM -10 000,00 rpH.
4. beronHi ypuu - 4 mr.* 300 rpa = 1 200,00 rpH.
5. Tlakeru ( mo 1 Ha neHw HaA ypHY — 4*365=1460, 14601t *6 TpH maket 1201 =
8 760 rpH
6. JlaBu - 4mr. * 2 500 rpu.= 10 000,00 rpH.
MonTtax naB 4 mt.*270 rpa.= 1 080,00 rpH.
7. BximHa rpymna 3 MOHTaXeM:
XBipTKa + KJIsiMKa (3amop 6e3 3aMKa —TUIy «3acoB») + MoHTax = 6 000 rpH
8. CHapsan «bym» - 10 000 rpH. 3 MOHTaxeM.
9. Cuapsn «bap’ep» - 4 300 rpH. 3 MOHTaXEM.
10.Tabnuuka, mucka — 1 100 rpH (3 MOHTaXEM , BATOTOBJICHHSIM, TU3aiTHOM ).
11.Tpancnoptsi Butpatu — 10 000,00rpH.

Bceporo mo m.1 «Map’ig aii» - 4030 — 291 440.00 rpa

2. OpieHTOBHUI KOIITOPUC 00aIITYBAaHHA MaaaHuuKy 3A3- Kinbuesa
Maiinanuuk 40*30. Ilepumerp 140 m.m.
€ MOXKJIMBOCTI 301JIbILIEHHS ILJIOLLII.

Oropoxa: Bucota 1.70 — 2.0 M, * 1500 rpa /m = 210 000 rpH.
CrtoB0 3 KkpenexeM U konanueM am: 46 mwr* 400 rpa/mr. =18 400,00 rpH.
MoHnTax oropoxi, ctoBmiB 3 6eTonyBaHHsM -10 000,00 rpH.
beronni ypuu - 4 wt.* 300 rpa = 1 200,00 rpH.
[TakeTu ( o 1 Ha AeHb Ha ypHY — 4*365=1460, 14601mT *6 TpH Maket 1201 =
8 760 rpu
6. JlaBu - 4mr. * 2 500 rpu.= 10 000,00 rpH.

MomnTtax naB 4 mt.*270 rpa.= 1 080,00 rpH.
7. BxigHa rpymna 3 MOHTa)XeM:

XBipTKa + KIsMKa (3amop 06e3 3aMKka —THIy «3acoBy») + MoHTax = 6 000 rpH
8. Cuapsn «bym» - 10 000 rpH. 3 MOHTaXeEM.
9. Cnapsn «bap’ep» - 4 300 rpH. 3 MOHTaXEM.
10.Tabnmuka, mucka — 1 100 rpH (3 MOHTaXXeM , BATOTOBJICHHSIM, JIU3aITHOM).
11.Tpancnoptsi Butpatu — 10 000,00TpH.
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Bceworo 1o 1.2 «3A73 - KigereBay - 40*30 — 291 440.00 rpu




3. Opi€eHTOBHUI1 KOIUTOPHUC 00JIAIITYBAHHA MAJIaHYUKY Y napKy «bepe3oBuii
rain» . Maaanuuk 40%20. Illepumerp 120 m.m.

1. Oropoxa: Bucora 1.70 — 2.0 m, Ilepumetp *1500 rpa /M = 210 000,00 rpH.
. CroB6 3 kpenexxeM u komanueM sMm: 40 mr* 400 rpu/mt. =16 000,00 rpH.
MonTaxk oropoxi, cToBIiB 3 6eronyBanHsM - 8 000,00 rpH.

4.  BxigHa rpyna ¢ MOHTakeM: XBIpTKa + KJIsIMKa (3amop 6e3 3aMKa —THITY
«3acoBy») + MOHTax XBIpTKH - 1 mT.* 6 000 rpH = 6 000 rpH

beronni ypuu - 2 mr.* 300 rpu = 600,00 rpH.

[Taketn nnst ypH (1o 1 Ha geHb Ha ypHY)= 2*365=730, *6 rpa= 4 380 rpH
JlaBu - 2mr. * 2 500 rpu.= 5 000,00 rpH.

Momntax naB 2 mt.*270 rpa.= 540,00 rpH.

9. CHapsan «bym» - 10 000 rpH. 3 MOHTaXXeM.

10.CHapsin «bap’ep» - 4 300 rpH. 3 MOHTaXEM.

11.Tabamuka, mucka — 1 100 TpH (3 MOHTaXXEM , BUTOTOBJICHHSIM, TU3AIHOM).
12.Tpaucnoptsi Butpatu — 10 000,00TpH.
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Bcebworo no 1. 3 - «bepe3osuii rany - 275 920.00 rpa

4. OpicHTOBHMI KOIITOPHUC 00JIaIITYBAaHHSA MaaaH4uKy 3a UIATY, 3a
IleBuenka, 106. Maiinanuuxk 20*15. Illepumerp 70 m.1.

1. Oropoxa: Bucota 1.70 — 2.0 m, ITepumetp 70 m.11. * 1500 rpa /M = 105 000,00
TPH.
CrtoB0 3 kpeniexxem u konanuem aMm: 20 mr* 400 rpa/mT. = 8 000,00 rpH.
MoHnTax oropoxi, cToBmiB 3 6eToHyBaHHaM - 5 000,00 rpH.
beronni ypuu - 2 wt.* 300 rpu = 600,00 rpH.
[Taketu ( o 1 Ha AeHb Ha ypHY) — 2*365=730, 730 wt *6 rpa maket 1201 =4 380
TpH
JlaBu - 2mr. * 2 500 rpu.= 5 000,00 rpH.
MonTtax naB 2 mt.*270 rpu.= 540,00 rpH.
8. BXinHa rpyna 3 MOHTaXeM:
Xsiptka ( Buc 1.7* mmp 1.0) + kiamka (3amop 0e3 3aMKa —TUITY «3aCOBY») +
MoHTax- | mr.= 6 000 rpu
9. CHapsan «bym» - 10 000 rpH. 3 MOHTaKeM.
10.Tabmmuka, mucka — 1 100 rpH (3 MOHTaKEM , BUTOTOBJICHHSM, JTU3AHHOM).
1 1. Tpancnoptui Butpat — 10 000,00rpH.
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Beworo 1o 1. 5 «bimg YATY» — 150 420.00 rpH




